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Kis bálna
Fricsider Ernő bácsi nagy 

nehezen rájött, hogy nem vá-
gyik semmi másra, csak egy 
pici bálnára. Nézte a Disco-
very Channelt, méricskélt, 
hümmögött, osztott, szor-
zott, bálnázott. Például eset-
leg sacc per kábé a legkisebb 
bálna olyan húsz-huszonkét 
centi, uszkve huszonöt lehet, 
nyugtázta magában. Fel is 
hívta őket, hogy kéne a bál-
na, utánvéttel, csak ne legyen 
túl nagy, mondta a telefon-
ba, azzal elterült a fotelban, 
mint egy kis bálna. Fricsider 
Ernő bácsi kisvártatva ismét 
bálnázós hangulatba került, 
s megint felhívta őket. Mi 
van a bálnámmal? Aha, ér-
tem, nyugtázta, majd letet-
te a kagylót. Ha már a ten-
geri herkentyűknél tartunk, 
sokkal inkább a kis bálnáját 
tette volna le, amint lapos-
ra simogatta az ölében, nem 
pedig a kagylót. Nem is te-
lefonált aznap többet senki-
nek, még a végén előjön egy 
polip, vagy ne adj Isten cápa, 
elég nekem a bálna, mondta, 
azzal kiiktatta a telefont. Fri-
csider Ernő bácsi pár napra 
rá megkapta az áhított külde-
ményt. Elhelyezkedett a fo-
telban, ölébe vette pici bál-
náját, énekelt neki egy bálnás 
dalt, a bálnácska érezhetően 
ellazult, ilyen hangokat adva 
ki magából: grrr, hrrr, grrr. 
Fricsider Ernő bácsi rájuk 
csörgött, hogy mit jelentenek 
ezek a hangok, kábé annyit, 
hogy icollrájt, minden oké, 
mondták a vonal másik vé-
gén. Közben Fregoli Julika 
néni izgatottan toppant be a 
lakásba, abban reményked-
ve, hátha nagyobb csattanó-
ja lesz a sztorinak, mint egy 
kis bálna, de amikor élettársa 
ölében meglátta a szendergő 
tengeri jószágot, csalódottsá-
gában egy koralltömb omlott 
össze benne. 

Hartay Csaba

Amit kívülről láthattunk – a 
szarvasi Posta épület homlok-
zatának festése – csak egy ré-
sze volt annak a felújításnak, 
mely éppen a karácsonyi ünne-
pek előtt és után zajlott. Szvet-
né Kovács Ilona postavezetőtől 
megtudtuk, a napokban befe-
jeződő korszerűsítési, karban-
tartási, állagmegóvási munkák 
értéke közel 50 millió forint-
ra rúg. A felújítást leginkább 
az épületnek a korábbi igények 
szerint kialakított fűtési rend-
szere indokolta. A postát fűtő 
kazán a Hungarotel épületének 
harmadik emeletén volt. Sok 
gondot okozott, hogy üzemza-
var – akárcsak egy áramszünet 
– esetén egy idegen tulajdonú 
épületbe kellett bejutni a hiba 
elhárítása érdekében. Egyéb-
ként is gazdaságtalan volt a fű-
tés, hiszen olyan helyiségek is 
be voltak kapcsolva a rendszer-
be, ahol nem volt szükség arra, 
hogy meleg legyen. Az új ka-
zánt a posta épületében helyez-
ték el, szükség szerint felújí-
tották a radiátorokat is. Számí-
tások szerint ez a beruházás a 
kisebb fűtésszámlák révén há-
rom-négy év alatt megtérül.

A posta központi költség-
vetéséből fi nanszírozva telje-
sen felújították a dolgozók által 
használt vizesblokkot, immár 
valamennyi helyiség légkondi-
cionált és új beépített bútorok 
szolgálják a postai munkát. A 
vendégszoba fürdőszobáját is 
felújították, kicserélték a bejá-
rati ajtaját és a felette lévő elő-
tetőt. A külső festés mellett a 
feljáró burkolatát is megújítot-
ták, és már készülnek az új ke-
rékpártárolók. Ebben az évben 
még új bútorokat rendelnek az 
épület felső szintjén kialakított 
40 személyes tárgyaló-oktató 
terembe, és az utca felőli hatal-
mas ablakokra szalagfüggönyö-
ket szerelnek fel. A postavezető 
elmondta, az ügyféltérben lévő 
pultokat, bútorokat is szeretnék 
mielőbb a mai kor igényeinek 
megfelelőkre cserélni. 

Az előbbieknél minden bi-
zonnyal kevésbé deríti fel a 
posta szolgáltatásait igény-
bevevőket, hogy 24-ről hétre 
csökken a város belterületén 

elhelyezett postaládák száma. 
Egyes helyekről máris leszerel-
ték a régi postaládákat, és fo-
lyamatosan szerelik le a meg-
szüntetésre ítélteket. A térin-
formatikai bemérések által ki-
jelölt helyeken már felállították 
az új levélgyűjtőket. Ezek a ré-
gieknél könnyebben kezelhe-
tő, korszerű eszközök. A pos-
tások tisztában vannak azzal, 
hogy ez az intézkedés nem szá-
míthat túl nagy népszerűségre, 
de – mint a vezető mondja – a 
postáról szóló törvény írja elő 
a szükséges levélgyűjtő ládák 
elhelyezését, elérhetőségét. A 

negyedévente rendszeresen el-
végzett levélszámlálási statisz-
tika a szarvasi postán is azt mu-
tatja, hogy egyre kevesebb kül-
deményt dobnak a postaládák-

ba. Ezzel szemben a levelek be-
gyűjtéséhez 30-40 kilométert 
kell megtennie naponta a pos-
ta autónak, akkor is, ha a láda 
üres. Jó hír viszont, hogy janu-
ártól a korábbi kilenc helyett tíz 
kézbesítő viszi naponta a kül-
deményeket.

Az új postaládákat a következő helyeken találják:
Alkotmány utca és Móra F. utca kereszteződésénél
Alkotmány utca és Klucsjár utca kereszteződésénél
Arany János utca és Béke utca kereszteződésénél

Dr. Melich utca 2. szám előtt
Dózsa és a Csicsely Pál utca kereszteződésénél

Juhász Gyula utca  és a Szentesi út kereszteződésénél
Szabadság út 9, a posta épülete előtt.

A postaládákat a korábbi időpontok szerint, hétfőtől péntekig 
naponta 14 és 16 óra között ürítik ki.

Több kézbesítő, kevesebb postaláda

A posta épülete elé nosztalgia-postaládát szereltek fel

Könyv-
bemutató

A múlt héten számoltunk 
be arról, hogy Novák Istvánt, 
Szarvas város főépítészét 70. 
születésnapja alkalmából kö-
szöntötték Szegeden, mely al-
kalomból egy könyvet is bemu-
tattak. A Dugonics Társaság ki-
adásában megjelent Novák Ist-
ván városai című kötet szarvasi 
könyvbemutatója február 1-jén, 
pénteken 14 órától lesz a Vajda 
Péter Művelődési Központ ka-
maratermében. A kötetet be-
mutatja: dr. Péter László ny. 
egyetemi tanár.


